

## COMPTE RENDU BUREAU EXECUTIF Du 9 mai 2023

### Besançon

**Présents** : Jean-François DUCROT, Jean-Philippe GAUTHIER, Sandrine JACQUES, Franck JACQUOT, Eric PIHET, Jean-Paul PONCHON, Gilles ZOPPI

**Excusés** : Bruno CHAIGNON, Norbert PRUDON

**Absents** : Benoît CORDIER, Christophe FLACELIERE, Bernard MARY

**Invitée présente** : Marine STRAPPAZZON

**Invité Absent** : Eric MEZIER

#### **1/ Accueil / Emargement**

**-Excuses / Absences** : de plus en plus de nos réunions se tiennent en ayant tout juste le quorum, ce qui va poser un problème si cela continue dans ce sens. Des solutions vont devoir être trouvées ; ce sujet avait déjà été abordé lors de l'avant-dernier CA à Dijon, où nous sommes obligés de constater qu'il y a le plus d'absents.

**-Annulation CA du 28 avril** : celui-ci a été annulé, faute de participants. Le BE a décidé de ne pas le reporter. Un récapitulatif des points urgents à valider sera envoyé aux membres du CA.

Solutions pour l'avenir : question à poser au CROS sur l'utilisation de la visio depuis la salle de Besançon, pour pouvoir faire des réunions en mode mixte.

Prévoir une réunion sur 2 en visio (CA) et certaines réunions de BE également.

Réduire le nombre d'élus au CA pour la prochaine mandature ?

#### **-Sportif :**

Résultats encourageants en U19 en Coupe de France (Côte d'Or Classique, Chrono 47, Gévaudan)

Excellents résultats en BMX lors de la Coupe de France à Tréguieux notamment et sur la Coupe d'Europe.

Excellents résultats des U17 (exemple Trophée Madiot) (Théophile Vassal, Tom Champenois.

Sans oublier le très bon comportement de nos pros : Juliette Labous et Evita Muzic (Flèche Wallonne et surtout Vuelta), L. Martinez, T. Pinot, C. Berthet...

## **2/ Validation du compte-rendu du BE du 06/04/23**, envoyé le 17/04/23.

Approuvé à l'unanimité.

## **3/ Intervention Manager Technique Territoriale (Marine STRAPPAZZON)**

Sportif : Marine était présente sur les dernières compétitions en U19 garçons, les résultats ne sont peut-être pas ceux escomptés, mais la cohésion est en train de se faire et les progrès se remarquent déjà. Des comportements qui permettent de rester optimistes pour la suite. Stage à venir en amont de la Coupe de France sur La Classique des Alpes.

Pour ce qui concerne les U19 Féminines, 2 compétitrices étaient présentes sur le Tour du Gévaudan. Des résultats relativement bons, l'occasion pour elle d'acquérir de l'expérience et de gagner en confiance.

Retour sur la Route de l'Est : organisation ce week-end par le VC Morteau. Un bon potentiel chez les jeunes filles, à accompagner.

Avril sous le signe de la détection, mai sous le signe des stages de perfectionnement U17 (VTT, Route).

En attente de dates pour la détection BMX.

A voir si des journées peuvent être organisées sur Piste.

Point matériel et logistique, quelques achats à prévoir : caisse à outil, produits dégraissants ... accord donné à Marine pour ces achats.

Demande de faire des cartes de fidélité ou de paiement pour les achats et le carburant. Pour les courses cela n'engage à rien, pour ce qui concerne le carburant cela paraît moins intéressant et plus fastidieux à mettre en place.

Véhicules : en attente pour pouvoir mettre la galerie sur la 308.

Utilisation des Hammer pour différentes missions, il paraît intéressant que pour ceux-ci un document de suivi logistique d'utilisation soit élaboré.

## **4/ Arbitrage et Homologation**

Cas L. Vincent / Vesoul VTT : F. JACQUOT a contacté le Président du club, sujet réglé.

Homologations : celles-ci ont été réalisées, les pénalités sont validées.

Réunions mensuelles visio : très bonne initiative, avec un responsable par département. Ce qui permet une meilleure circulation des informations.

Vêtements : ARMOR LUX arrête son partenariat avec la FFC. Franck a trouvé un partenariat à moitié prix. A voir très prochainement l'achat de vêtements pour les arbitres récemment diplômés.

Problème des mauvais maillots portés : mail de rappel à faire aux clubs pour qu'ils transmettent à leurs licenciés que des sanctions seront prises désormais. Et mail à faire aux arbitres pour leur demander d'être vigilants et d'appliquer les sanctions prévues.

## **5/ Point financier (Jean-Paul)**

Situation financière (voir document reçu)

## **6/ Point développement**

Point succinct sur dernier stage organisé.

Nécessité de faire un point avec Claire sur l'ensemble de ses missions, pour organiser et peut-être l'aider à prioriser les actions à réaliser, tout en respectant le cadre de son poste de travail. (Optimisation des horaires).

Les élus souhaitent l'accompagner pour valoriser ses compétences et tenter de retrouver un fonctionnement qui convienne à tous.

## **7/ Questions diverses**

-Statistiques (Eric) - Voir tableau reçu. Légère hausse du nombre de licences pour le Comité Régional. Belle évolution des licences féminines.

-Groupe de Travail « logiciel calendrier » (Jean-François) : réunion à prévoir pour avancer sur ce dossier.

-Point Matériel et Véhicules (Jean-Philippe) : le Tepee est vendu. François est en prospection pour un nouveau véhicule 9 places (qui remplacera le Tepee et le Trafic actuellement hors d'usage)

-Changement des horaires pour Chantal et Aurélia : modification Contrat de Travail, Chantal = 35h ; Aurélia = pause déjeuner ramenée à 30 mn. Demandes validées par le BE.

- Information Pass Découverte : participation possible à toutes les épreuves ouvertes aux Access. Rappel à faire à tous les arbitres.

-Engagement numérique des Féminines : en attendant une solution plus pérenne, nous demandons à nos secrétariats de procéder à la démarche proposée par la FFC d'ouvrir des DO spécifiques. Nous allons nous assurer que cela n'engendrera pas de coût supplémentaire pour l'organisateur.

-Participation des Féminines : par défaut mettre toutes les courses Féminines en 1.34, et à revoir avec chaque club organisateur s'il souhaite restreindre à certaines catégories de féminines.

-Problème codes épreuves : un mail sera fait prochainement à la FFC, au service informatique, pour savoir quand et comment les manques constatés peuvent être résolus.

-Intention de candidature de PAC Avallon pour l'inter-région de cyclo-cross Minimes-Cadets (1er octobre 2023)

-Situation service civique : Pierrick BURNET termine son contrat le 18 mai. Louis JEANNEY prendra la suite, en commençant son contrat le 1<sup>er</sup> juin, pour 8 mois.

-Point sur les pistes de BMX : projets, homologation...

-Position Préfectorale de Haute-Saône : si un arbre tombe sur la route pendant une épreuve, obligation stricte d'arrêter l'épreuve et de l'annuler.

**Fin de séance à 23h**

**Le Président,**

**Gilles ZOPPI**

**La Secrétaire Générale,**

**Sandrine JACQUES**

**COMMISSION HOMOLOGATION**

**En date du 5 Mai 2023**

**Tour du Charollais 8/04/2023**

Organisateur : VC Charollais

Collège des arbitres : Girard JP, Coutant D, Matras JF, Girault J, Flaceliere Ch, Vaxillaire Yann

R7 Non-respect des instructions des arbitres

DS CC Etupes Rullière Melvin 10007061883

30 Euros

**Dijon Auxonne Dijon 9/04/2023**

Organisateur : SCO Dijon

Collège des arbitres : Corniau G, Copplo V, Girault J, Bois J, Vaxillaire Y, Bassard V

R32.1 Coureur accroché au véhicule

Coureur :

ANANIE Ugo Dunkerque Grand Littoral 10069167953

JOT Matéo Dunkerque Grand Littoral 10070323970

DS Dunkerque Grand Littoral AURIL Eric 10087182671

Amendes : 65 Euros à chacun.

## SITUATION FINANCIERE COMITE

31 03 23

	31 03 22	31 03 23
Cpte 45	43 196,70	8 237,39
Cpte 60	370 481,71	466 129,89
<b>TOTAL</b>	<b>413 678,41</b>	<b>474 367,28</b>
PRÉT BANCAIRE	250 000,00	157 069,11

CAISSE AU 31 03 23 : 239,23

	Créances au 31 03 22	Créances au 31 03 23
Clubs	13 839,70	19 011,10

<b>N-1</b> <b>2021/2022</b>	01/03/2022 au 31/03/2022	01/11/2021 au 31/03/2022
Dépenses	77 382,19	509 932,32
Recettes	45 095,70	605 047,36
		<b>95 115,04</b>

<b>N</b> <b>2022/2023</b>	01/03/2023 au 31/03/2023	du 01/11/2022 au 31/03/2023
Dépenses	77 846,14	641 969,68
Recettes	72 654,64	730 972,43
		<b>89 002,75</b>

## 30/04/2023

	31-oct.	30-nov.	31-déc.	31-janv.	28-févr.	31-mars	30-avr.	31-mai	30-juin	31-juil.	31-août	30-sept.	4-22/4-23	%
<b>FFC</b>		<b>30 152</b>	<b>60 389</b>	<b>82 362</b>	<b>93 402</b>	<b>100 104</b>	<b>118</b>						<b>-1 512</b>	<b>-1,45%</b>
<b>BFC</b>		<b>1 100</b>	<b>2 954</b>	<b>4 352</b>	<b>5165</b>	<b>5726</b>	<b>5971</b>						<b>40</b>	<b>0,67%</b>
<b>CD</b>	31-oct.	30-nov.	31-déc.	31-janv.	28-févr.	31-mars	30-avr.	31-mai	30-juin	31-juil.	31-août	30-sept.	30/04/22 30/04/23	%
<b>21</b>				<b>756</b>	<b>882</b>	<b>956</b>	<b>987</b>						<b>-93</b>	<b>-6,61%</b>
<b>25</b>				<b>953</b>	<b>1159</b>	<b>1334</b>	<b>1403</b>						<b>37</b>	<b>2,71%</b>
<b>39</b>				<b>788</b>	<b>900</b>	<b>989</b>	<b>1036</b>						<b>35</b>	<b>3,50%</b>
<b>58</b>				<b>326</b>	<b>371</b>	<b>400</b>	<b>418</b>						<b>47</b>	<b>12,67%</b>
<b>70</b>				<b>458</b>	<b>542</b>	<b>584</b>	<b>601</b>						<b>53</b>	<b>9,67%</b>
<b>71</b>				<b>657</b>	<b>818</b>	<b>905</b>	<b>946</b>						<b>2</b>	<b>0,21%</b>
<b>89</b>				<b>258</b>	<b>308</b>	<b>335</b>	<b>350</b>						<b>-18</b>	<b>-4,89%</b>
<b>90</b>				<b>156</b>	<b>185</b>	<b>223</b>	<b>230</b>						<b>-23</b>	<b>-9,09%</b>

DISCIPLINES	30/04/22	30/04/23	Diff	%
BMX	1266	1248	-18	-1,42
C-CROSS	192	179	-13	-6,77
C-SSALLE	8	28	20	250,00
PISTE	13	14	1	7,69
ROUTE	2618	2619	1	0,04
V-COUCHE	0	3	3	#DIV/0!
VTT	1834	1861	27	1,47
GRAVEL	0	8	8	#DIV/0!
E-CYCLING	0	1	1	#DIV/0!
VAE	0	13	13	#DIV/0!
Pump track	0	1	1	#DIV/0!

SEXE	30/04/22	30/04/23	Diff	%
FEMMES	762	811	49	6,43
HOMME	5169	5160	-9	-0,17

CATEGORIES	30/04/22	30/04/23
ELITE PRO	12	13
1ère/EL/OP	85	819
2ème/EL/OP	114	
3ème/EL/OP	310	
JUN/EL/OP	257	
CAD / U17	368	417
MIN / U15	484	512
BEN / U13	520	511
PUP / U11	501	514
POU / U9	380	348
PRE / U7	142	159
ARBITRES	139	140
PASS / ACCE	84	997
PASS O/ACCE	210	
CYCLO/MASS	261	282
NATURE/MASS	408	
LOISIR	157	438
AUTRES	769	821

SOUS CATEGORIES		
ELITE	121	
OPEN1	193	
OPEN2	304	
OPEN 3	201	819
ACCESS 1	287	
ACCESS 2	150	
ACCESS 3	291	
ACCESS 4	269	997